

平成 25 年 6 月 28 日

各 位

会 社 名 インスパイア株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 駒澤 孝次
 (JASDAQ・コード2724)
 問い合わせ先 専務取締役 野瀬 有孝
 電 話 番 号 03-3289-6651 (代表)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 25 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」
 の一部訂正について

当社が平成 25 年 5 月 28 日に開示した「平成 25 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 25 年 5 月 28 日に発表しました記載内容について、当社の計算の間違いがあったことがわかりましたので、訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所は____を付して表示しております。

サマリー情報 1 ページ

(2)財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
25年3月期	22	△184	△809.3	<u>△372</u>	<u>23</u>
24年3月期	157	10	6.4	21	46

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
25年3月期	22	△184	△809.3	<u>△366</u>	<u>02</u>
24年3月期	157	10	6.4	21	46

(5) 財務諸表に関する注記事項 30 ページ

(1 株当たり情報)

【訂正前】

前事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
1 株当たり純資産額 21円46銭	1 株当たり純資産額 <u>△372円23銭</u>
1 株当たり当期純損失 1,061円12銭	1 株当たり当期純損失 449円64銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失が計上されているため、記載していません。	同左

【訂正後】

前事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
1 株当たり純資産額 21円46銭	1 株当たり純資産額 <u>△366円02銭</u>
1 株当たり当期純損失 1,061円12銭	1 株当たり当期純損失 449円64銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失が計上されているため、記載していません。	同左

以 上